

# 省城一市民收到北京“大奖”通知，还附有“公证书” 超过5000元的有奖销售是骗局

记者 李婉婷

家住省城南七的孟先生(化名)收到一封寄自北京的中奖通知单,还有“北京市国立公证处”的“公证书”。真有这样的好事?记者昨天从北京市国立公证处了解到,这其实是一种新型诈骗手段。

## 中奖通知单主动寄上门

孟先生在南七经营一家修理铺,上星期,他收到一封寄自北京的中奖通知单,奖品是一辆价值29万元的汽车。随信来的还有一张“北京市国立公证处”的“公证书”,并有公证员照片、印章和“公证电话”。

孟先生打电话过去,对方表示是“北京市国立公证处”的工作人员,称“活动是真实的”。孟先生随后拨打“兑奖电话”,对方先恭喜孟先生,随后称需先汇6万元到一个指定账户,到账后孟先生就能拿到价值29万元的汽车。

## 新型骗术市民要小心防范

记者昨天在北京市国立公证处的官方网站上看到,该网站已经在醒目位置挂出“严防中奖诈骗”的通知。记者随后从合肥市消协了解到,消协曾多次发出消费警示,但消费者往往一看到“大奖”就宁可“信其有”。

消协相关负责人介绍说,这些“中奖卡”、“刮刮卡”要求“中奖者”必须向指定账户汇入一定金额的个人所得税(或2%的公证费用)后,才能获得高额奖金、奖品。为打消“中奖者”的疑虑,犯

罪分子还违法刻制了某些企业的公章和“××市公证处专用章”,开设假冒“××公证处”电话,利用消费者对公证处的信任诈骗。

消协部门为此提醒消费者:凡要求“中奖者”先交费的“中奖”都是骗局,只要消费者不支付所谓的个人所得税、公证费,骗子就无法得逞;抽奖式有奖销售,最高奖金额不超过5000元,并且不需要消费者预先支付任何费用,只要消费者以此为据,就很容易识别骗局而避免上当。

## 公交车变道碰倒8岁女童 致其多处骨折,公交公司承担全部医药费

星报讯(朱沛炎记者 张威)昨日下午1时许,在省城长江路与明光路交口处发生一起车祸。8岁女孩苗苗(化名)被突然变道的119路公交车撞倒,导致多处骨折。而苗苗的妈妈在现场目睹了女儿被撞的全过程。

目击者称,当天下午1时许,苗苗在马路旁边的小摊上买东西,买好准备离开时,一辆119路公交车自西向东行驶过来。“由于当时交通拥堵,公交车试图变道行驶。估计是公交司机没发现小女孩,变道后,车尾将女孩碰倒。”目击者说道。

苗苗被碰倒后,疼得哇哇大

哭,公交车也立即停下。一旁等候的妈妈见状,急忙跑过去抱起苗苗。事后,公交车司机立即拨打了110和120。

随后,记者来到合肥市第二人民医院,在急诊室内见到了苗苗。据苗苗奶奶介绍,孩子今年刚8周岁,家就在事发地附近。经检查发现,苗苗脚趾头和面部都有骨折,另外身上还有多处外伤。

下午,公交集团相关负责人也赶往医院,一负责人称,他们正在调查此事,孩子所有的医药费都由他们支付。

目前,交警部门正在进一步调查此事。

## 五彩“洋番茄”将在皖出生

星报讯(星级记者 宛月琴 倪路)见过红彤彤的番茄,但你见过黄色的吗,甚至是红、黄、白等各种颜色“混搭”?辣椒也一样,红辣椒、青辣椒、黄辣椒,还有五颜六色的彩辣椒。这些来自以色列的“洋玩意儿”将在安徽的土地上“出生”。

上个周末,在百大合家福连锁超市“农超对接”肥东直供基地,它们的幼苗已经冒出了“尖儿”了,过不了多久,大概5~6月将端上市民的餐桌。“别看它们跟普通的番茄、辣椒苗差不多,它们可是来自以色列,我们花了很多工夫才让它们落地安徽”,肥东县金色大地蔬菜专业合作社负责人褚兵告诉记者,以色列番茄和辣椒不光颜色缤纷,带有一点水果口感,产量也很高,是普通西红柿的一倍以上。



即将成熟的西红柿

## 居民复建点建设便民优先

星报讯(记者 李婉婷)合肥居民复建点建设要首先考虑“便民”。昨天上午,省委常委、合肥市委书记吴存荣在包河区调研经济社会发展。在九华山路城中村改造项目现场,吴存荣称在建设

居民复建点时,菜市场一定要离居民区近一点,保障房建设也要特别注重上下水管这样的细节。

九华山路城中村改造项目占地68.76亩,该地块将被打造成一座城市商住综合体。据悉,今年该区

保障性住房建设任务9167套,目前京华世家廉租房二期、南淝河防洪综合治理项目(城市棚户区)正在进行施工图设计,6个公共租赁住房项目中已开工建设3个,6月底确保所有保障性住房全部开工。

## 合肥行政事业性收费年审

星报讯(记者 王玉 通讯员 张玲玲)今日开始,涉及各单位的行政事业性收费将接受为期1个多月的审查。此次年审从4月中旬开始,6月底结束。凡持有合肥

市物价局核发的《收费许可证》,实施行政事业性收费的单位,均在此年审范围之内。

对年审合格的收费单位将在报纸等相关媒体和市物价局门

网站上进行公示,对年审中发现的违规违纪问题,由物价部门、财政部门、纠风办按照各自职责,根据国家和省有关规定予以严肃处理,并通过媒体公开曝光。

## 网吧15台电脑“内脏”被盗

星报讯(记者 张敏 黄洋洋)昨日上午10时许,省城合作化路与望江西路交口一家网吧遭窃。15台电脑的CPU(中央处理器)和内存条被盗走,损失近1万多元。

记者看到,被盗的电脑座位都远离吧台,避开了网管的视线,这

些电脑的主机箱螺丝被卸下。虽然安装有暗锁,但锁眼并没有被破坏,网管猜测,可能盗贼配了暗锁的钥匙,才大肆作案。通过查找监控视频,初步锁定了作案嫌疑人。

“在15日夜夜22:30,只有一个穿外套的男子,称要包夜。”网管称,

该男子在网吧转悠一圈后,最终才坐在119号座椅上,但一直心不在焉,左顾右盼。

监控探头拍下该男子鬼祟的身影,甚至猫下身,双手在不停捣鼓着机箱,形迹十分可疑。目前,辖区警方已经介入调查此案。

# 全城最低价!! 楼市抄底进行时!

## 砍价联盟6周年钜献

持砍价联盟特惠手册购房即享全城最低价,  
购房成功砍价联盟再送200元购物卡!

Kj.xafc.com  
**砍价联盟**  
要买房,砍价联盟来帮忙

领取特惠  
手册电话

400 810 1298

周年